

Да здравствует ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

Сегодня день рождения комсомола

29 октября — знаменательная дата в календаре выдающихся исторических событий. В этот день в Москве в 1918 году открылся I Всероссийский съезд союзов рабочей и крестьянской молодежи, провозгласивший создание комсомола.

С момента своего возникновения комсомол является верным помощником и боевым резервом Коммунистической партии.

Славные традиции верности заветам Ленина, самоотверженного служения народу, провозглашенные первыми комсомольцами, свято хранят и умносят новые поколения членов ВЛКСМ.

Нет такого участка общественной, государственной и хозяйственной деятельности, где бы комсомольцы не показывали образцы героизма. Юноши и девушки отстаивали Советскую власть в годы гражданской войны, самоотверженно трудились на стройках первых пятилеток, проявили безграничную преданность Отчизне в Великой Отечественной войне.

Программа развернутого коммунистического строительства, намеченная XXI съездом Коммунистической партии, открыла широчайший простор для роста творческой инициативы и самодеятельности комсомольцев.

С каждым шагом вперед, к коммунизму расширяется сфера деятельности комсомола, все смелее и увереннее помогает он партии решать важнейшие задачи по развитию народного хозяйства и коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

Комсомольцы шефствуют

ют над многими предприятиями металлургической, нефтяной, газовой и других важнейших отраслей промышленности, выступают в первых рядах борцов за технический прогресс, за внедрение комплексной механизации и автоматизации производства.

Комсомольцы совхозов и колхозов успешно борются за повышение урожайности зерновых культур, увеличение производства кукурузы, дальнейшее развитие общественного животноводства.

Славными трудовыми подвигами встретили день рождения комсомола дядяки Надежда Ревина из артели «Победа», Вера Шмидт, Ульяна Черепкина из Мунгатского совхоза, Таисия Мурашкина из Унгинского, Мария Калмыкова и Эмилия Гергет из Тарадановского совхоза.

Неплохо потрудились нынче телятница Унгинского совхоза Тамара Зеленова, тракторист колхоза «Путь к коммунизму» А. Матвеев, комбайнеры Александр Велякин и Эргард Шмидт из Тарадановского совхоза и многие другие.

Комсомол положил почин замечательному патриотическому движению наших дней — соревнованию за звание бригад и ударников коммунистического труда.

Огромная забота Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета о подрастающем поколении, большое доверие, которое оказывается комсомолу в решении важнейших народнохозяйственных задач, вдохновляют молодежь на новые трудовые подвиги во имя коммунизма.

★



Омская область. В работе XIII съезда комсомола принимал участие посланец целинного совхоза «Сибиряк» В. И. Дзюба. Он был избран кандидатом в члены ЦК ВЛКСМ. Хорошо потрудилась на жатве возглавляемая им бригада. Механизаторы быстро убрали хлеба с площади в 3500 гектаров. На их машинах развеиваются именные вымпелы — знак лучшего механизатора района.

На снимке (слева направо): тракторист К. Г. Анушенко, комбайнер Э. И. Вегнер и бригадир В. И. Дзюба. Фото В. Липовского.

Фотохроника ТАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ДЕНИНА

Орган Крапивинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 28-й
№ 130 (2550)

СУББОТА, 29 октября 1960 года

Цена 15 коп.

Запас кормов — каждой ферме Все силы и средства на успешное выполнение заданий декадника

Всю солому — в скирды

Недавно тому назад, закончив уборку урожая, работники полеводства Мельковского совхоза переключились на другую работу — завозили корма на животноводческие фермы.

Сразу же после опубликования в областной газете постановления обкома партии и облисполкома о проведении декадника скирдования соломы и завоза грубых кормов к местам зимовки скота, все средства были брошены на это дело. Рабочие решили всю солому собрать в скирды.

За два дня, 26 и 27 октября, трактористы первой фермы Дунилов и Адомянц на тракторах «Беларусь» своловили солому на площади 55 гектаров. 28 октября солома была заскирдованна, кроме того в этот день на ферме своловили солому два трактора ДТ-54 и два «Беларусь».

Одновременно с этим создается запас грубых кормов. На второй ферме к месту зимовки скота подвезено 16 стогов сена, много соломы.

С. Далин.

40 процентов задания — за 3 дня

После того, как был объявлен декадник по заготовке кормов, коммунисты партийной организации Мунгатского совхоза на собрании обсудили этот важный вопрос. До каждой фермы было доведено задание по скирдованию соломы и подвозке кормов к местам зимовки скота. Решено было выделить нужное количество тракторов и обеспечить их круглогодичную работу, каждый день подводить итоги труда.

Прошло три дня. На всех фермах создан недельный запас сена, усиленными темпами скирдуется солома. В соревновании первенство заняла пятая ферма, где задание декадника выполнено уже на 40 процентов.

В. Чернов,
председатель рабочкома.

Навстречу празднику

Готовясь встретить до-
стойно сорок третью годовщину Великого Октября, труженики Барочатского совхоза прилагают все силы к тому, чтобы создать скоту теплую и сытую зимовку.

Главным сейчас является скирдование соломы.

Хорошо обстоит дело на первой ферме, где управляю-

щим М. Дрязгин. Здесь убрана солома с площади 1500 гектаров и на ферму завезены полторы тысячи центнеров соломы.

Славно потрудились трактористы Владимир Дортман и Давыд Альберт.

Скирдование соломы на ферме продолжается.

И. Григорьев.

Страна на трудовой вахте

* Выдающееся производственное успеха в дни предоктябрьской трудовой вахты добилась на Таганрогском металлургическом заводе бригада коммунистического труда, руководимая сталеваром И. Терещенко. С каждого квадратного метра пода печи она в среднем снимает 10 тонн металла вместо 7,5 тонны по норме.

* Выработку третьего с начала года миллиона метров сверхплановых тканей завершили ткачи ордена Ленина комбината «Кренгольмская мануфактура». Предоктябрьская трудовая вахта на предприя-

тии совпала с переходом на семичасовой рабочий день. При этом за последние 20 дней кренгольмцы наткали более полумиллиона метров сверхплановых тканей.

* Хлеборобы Черкасской области обязались к 43-й годовщине Великого Октября полностью завершить все осенние полевые работы. Одним из первых досрочно выполнил это обязательство коллектив совхоза «Веселый хутор» Чернобаевского района. Здесь уже закончена копка и вывозка сахарной свеклы, которая дала по 300 центнеров корней с каждого гектара. Завершены убор-

ка высокого урожая картофеля и кукурузы, подъем зяби и другие полевые работы.

* Строители второй очереди Кара-Кумского канала подошли к Теджену. Вступив в предоктябрьское соревнование, механизаторы решили завершить к празднику все земляные работы и начать пропуск по каналу большой воды, а к 5 декабря — доставить аму-да-рынскую воду до Теджена. Под посевы тонковолокнистого хлопчатника будет отведено еще 45 тысяч гектаров новых земель.

ТАСС

Юноши и девушки! Учитесь жить и работать по-коммунистически!
Вырабатывайте в себе высокие моральные качества!
Будьте верными хранителями революционных традиций,
сознательными и неутомимыми строителями коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 43-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

На подвиги, комсомол боевой!

Боевые традиции славного ленинского комсомола не меркнут, как и свет Кремлевской звезды, вечно озаряющей путь советскому народу. От времен Навки Корчагина, Олега Коптевого, Зои Космодемьянской до свежих в памяти трудовых подвигов комсомольцев, всколыхнувших вечно не тронутую целину, дела комсомола прославляли и прославляют нашу могучую Родину. Мудрый учитель В. И. Ленин, создавший и выпестовавший комсомол, говорил на третьем съезде комсомола:

«Союз Коммунистической молодёжи должен быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, свой почин».

В этих словах вскрыта вся сущность деятельности комсомола, его программа.

Ленинский комсомол, награжденный пятью орденами за боевые и трудовые подвиги, доказал, что он верно несет заветы своего учителя.

Немало трудовых подвигов совершают комсомольская организация и нашего района. Вступив в борьбу за досрочное выполнение исторической семилетки, начертанной XXI съездом Коммунистической партии, комсомольцы добиваются хороших показателей, ведут за собой несознанную молодёжь.

Много лет показывал пример в труде комбайнер комсомолец Юрий Федулов, а когда потребовалось, он пошёл работать на животноводческую ферму, на самый трудный участок в Мунгатском совхозе.

Вот уже много лет показывает пример в работе бригада доярок Тарадановского совхоза, борющаяся за звание коммунистической. Сейчас дояры этого совхоза М. К. Калмыковой, Э. А. Гергет, Г. А. Бердюгиной, М. Н. Косиновой, Ф. К. Шевель, Д. И. Фладунг, К. В. Поморцевой, П. С. Токаревой и В. С. Беловой решением бюро райкома КПСС и исполкома районного Совета депутатов труда присвоено высокое звание «Ударник коммунистического труда». Это обя-

«Комсомол должен все больше и больше становиться такой организацией, которая воспитывала бы у молодежи умение жить в коммунистическом обществе и управлять его делами».

Н. С. Хрущев.

зывает многому, и доярки решили работать еще лучше.

Трудная нынче осень, но и здесь комсомольцы добивались хорошей выработки. Комбайнеры колхоза «Коминтерн» Роман Шефер, Владимир Гергет, трактористы Виктор Петчерин, Николай Киселев добивались ежедневного перевыполнения норм выработки при любых погодных условиях. Или комсомолец комбайнер из Мунгатского совхоза Иван Болотников. Он хорошо работал на первой ферме, а когда здесь закончили уборку, со своим комбайном выехал на помощь четвертой ферме. Так поступают настоящие комсомольцы.

Не один год передовой дояркой в районе считалась комсомолка Раиса Исаченко. Она не только сама добивалась хороших результатов, но и помогала своим подругам, часто выступала со статьями в районной газете. Сейчас Раиса Исаченко — член Коммунистической партии и работает пропагандистом райкома партии.

Встречая сорок вторую годовщину рождения ленинского комсомола, комсомольцы района берут на себя новые высокие обязательства по быстрейшему выполнению семилетнего плана, плана развернутого строительства коммунистического общества.

П. Федоров.

Смотр работы ученических комсомольских организаций

В выполнении исторических задач, поставленных перед советской школой XXI съездом Коммунистической партии и Советским правительством, комсомольские организации могут стать и действительно становятся замечательными помощниками учителей. Как доказала жизнь, в сплочении общешкольного коллектива, в воспитании учащихся коммунистического отношения к труду и сознательной дисциплины роль комсомольской организации тем выше, чем большей самостоятельностью они пользуются.

В практике работы ученических комсомольских организаций школ нашего района есть немало хорошего опыта. Комсомольцы ряда школ являются помощниками педагогических коллективов, активными участниками общественной жизни своей школы, колхоза, села.

Комсомольцы Барочатской средней школы, например, принимают активное участие в работе клуба и библиотеки. Комсомолки А. Зайцева, А. Ивлева, В. Рязанцева, Ф. Козлова, Бычихина вместе с работником библиотеки провели подворный обход и привлекли более 50 семей в библиотеку, помогают составлять картотеки, часть комсомольцев является книгоносцами.

Важная роль в деле разви-

тия инициативы и самодея-

тельности учащихся, комсомольцев принадлежит учительским комсомольским организациям. В целях улучшения работы комсомольских ученических организаций бюро Крапивинского райкома ВЛКСМ с 29 октября 1960 года объявило смотр работы ученических комсомольских организаций. При подведении итогов смотра работ ученических комсомольских организаций будет учитываться участие комсомольцев в общественно-полезных делах. А именно: массовость охвата различными кружками, работа в кружках художественной самодеятельности, выступление с концертами перед тружениками сел, разнообразие тематики комсомольских собраний, диспутов, вечеров, конференций, состояние физкультурно-спортивной работы в школе.

Будет также учитываться работа политкружков старших классов, массовость охвата комсомольцев и школьников подпиской на периодическую печать, руководство комсомольцев пионерской организацией, работа отрядных вожатых, участие комсомольцев в организации всеобуча и ликвидации малограмматности, связь комсомольских организаций с бригадами, борющимися за звание «Бригада коммунистического труда», связь с произ-

водством, колхозами и совхозами, шефство над библиотеками и красными уголками.

Вся работа ученических комсомольских организаций должна быть направлена на выполнение Закона «Об укреплении связи школы с жизнью и дальнейшем развитии системы народного образования», на воспитание у комсомольцев высоких моральных качеств.

Для подведения итогов смотра и обмена опытом будет организована эстафета комсомольских дел, в которую каждая комсомольская ученическая организация должна вписать свои трудовые дела.

Долг всех ученических комсомольских организаций — включиться в борьбу за право называться «Лучшая ученическая комсомольская организация в районе».

А. Карнаухова,
зав. школьным отделом
райкома ВЛКСМ.

Подготовка к празднику

Большую работу по подготовке к празднику проводят клуб и библиотека в колхозе «Заветы Ильича». Заведующий библиотекой Михаил Иванович Михеев сообщает, что в библиотеке в период подготовки к 43-й годовщине Октября значительно увеличилась выдача общественно-политической литературы, оформлен монтаж на тему «Ленин — организатор Октябрьской революции». Для учащихся в школе проведена беседа «В. И. Ленин».

В подготовке вечера к 43-й годовщине Октября участие принимают школьники семилетней школы. Хор исполнит песни «Ленин всегда живой», «Комсомольцы — добровольцы». Активное участие в художественной самодеятельности принимает доярка Люба Гордеева.

Большой концерт готовят актив Сарапинского сельского клуба. Непосредственное участие в подготовке праздничного концерта принимают учителя школы. Вечер откроется литературно-музыкальной композицией. В исполнении хора прозвучат песни «Смело, товарищи, в ногу», «Прощанье», «Священная война» музыка Александрова, «Партия — наш рулевой», «Марш коммунистических бригад». Колхозница Велининская прочтет отрывок из поэмы Твардовского «Василий Теркин», драмкружок подготовит пьесу «На полустанке». В подготовке концерта принимают участие библиотекарь Люда Дроздова, колхозник Черданцев, директор школы В. А. Ашикмин.

В. Ашикмин.

Цифры и факты

* Комсомол объединяет в своих рядах почти 19 миллионов юношей и девушек. За 42 года в комсомоле прошли школу коммунистического воспитания более 72 миллионов советских людей.

* Только по трем всероссийским мобилизациям, проведенным комсомолом в годы иностранной военной интервенции и гражданской войны, на фронт ушли свыше 25 тысяч юношей и девушек.

* Свыше 350 тысяч комсомольцев и молодежи работали на важнейших стройках первой пятилетки: Сталинградском тракторном, заводах Урала и Сибири, шахтах Донбасса.

* В годы Великой Отечественной войны свыше 3,5 миллиона комсомольцев награждены орденами и медалями Советского Союза. Из 11 тысяч Героев Советского Союза — 7 тысяч комсомольцев и воспитанников ВЛКСМ дважды удостоены звания Героя Советского Союза.

* За последние годы (1954—1959) на строительство предприятий тяжелой индустрии, новостройки Сибири, Севера, Дальнего Востока, на освоение целины и уборку целинного урожая, на работу в животноводство комсомол направил 6 миллионов юношей и девушек.

тысяч комсомольцев и молодежи награждены орденами и медалями СССР. Около 360 тысяч юношей и девушек награждены значками ЦК ВЛКСМ.

* За последние 11 лет в комсомоле число юношей и девушек со средним образованием увеличилось с 14,8 до 45 с лишним процентов. Если в 1954 году высшее и среднее образование имел каждый пятый комсомолец, то в 1959 году — почти каждый второй. В 1947 году среди членов ВЛКСМ было 42,8 тысячи инженеров, техников и специалистов сельского хозяйства, а сейчас в 19 раз больше — свыше 800 тысяч.

* Сейчас свыше 5 миллионов тружеников города и деревни, около 200 тысяч молодежных производственных коллективов соревнуются за право называться коллективами и ударниками коммунистического труда.

* Комсомольцы и молодежь пользуются заслуженным доверием у советских людей: свыше 400 тысяч юношей и девушек избраны в Советы депутатов труда.

В. Ашикмин.

Журнал рабочих и сельских корреспондентов

В начале каждого месяца из Москвы почта доставляет в различные уголки страны небольшие разноцветные книжечки: то красные, то зеленые, то синие. На их обложках — фотографии, изображающие в одном случае рабкоров за обсуждением своей корреспонденции в газете, в другом — редколлегию за выпуском очередного номера стенгазеты, в третьем — экскурсию рабкоров в Кремль, в рабочий кабинет В. И. Ленина.

Эти небольшие книжечки — журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент», издаваемый редакцией газеты «Правда».

Журнал начал выходить в 1924 году при активном участии сестры В. И. Ленина — Марии Ильиничны Ульяновой, работавшей тогда ответственным секретарем редакции «Правды». Многие поколения рабочих и сельских корреспондентов были тесно связаны с журналом, активно сотрудничали в нем. Немало журналистов, писателей и поэтов начинали свой творческий путь с маленьких заметок и корреспонденций. И журнал был для них своего рода подготовительным классом в журналистику и большую литературу.

Ныне «Рабоче-крестьянский корреспондент» — единственный в стране центральный журнал, который освещает рабкоровское движение, рассказывает об опыте низовой советской печати и ее активистах. В каждом номере журнала выступают новаторы про мышленности и сельского хозяйства — рабочие и сельские корреспонденты. Регулярно публикуются обзоры лучших стенных газет, рассказы редакторов и членов редакций о своей работе, даются советы по оформлению стенгазет,

«молний», «боевых листков».

Некоторые номера журнала делаются целиком из материалов рабкоров и селькоров. Таким был, например, первый номер за этот год. Передовая статья для него написана машинистом экскаватора № 54рудника горы Магнитной М. Горшковым, с очерком выступил шофер Абаканского хозяйства И. Синельников, с фельетоном — мастер Ленинградского мясокомбината имени С. М. Кирова С. Олефиренко. В

номере были опубликованы статьи и заметки колхозника Д. Гаршева, авторгендика В. Скорбилина, машиниста шахты В. Ливерко, инженера М. Борисова и многих других. В своем дневнике член редакции созданный газеты Ивановской ГРЭС «Комсомолец на стройке» мастер В. Максимов в живой форме рассказал о рождении стенгазеты, о первых ее шагах и о том, как она заняла первое место на областном смотре стенгазет.

Ноябрьский номер журнала решено сделать также целиком из материалов самих читателей. В редакцию поступают со всех концов страны письма, статьи, рисунки и фотографии. Их

авторы делятся опытом своей работы, рассказывают о своих товарищах-рабкорах, присыпают на суд редакции и читателей рассказы, стихи, басни. Ежедневно редакция получает десятки писем, и ни одно из них не остается без ответа.

Читатели журнала нередко требуют консультации, совета по вопросам литературного творчества. И они получают необходимую помощь. В седьмом номере журнала напечатана интересная статья члена рабкоровского совета журнала С. Пу-

тяева «Как сверстать номер». Автор рассматривает несколько вариантов верстки стенгазеты, дает рекомендации по ее оформлению.

В журнале печатаются консультации о рисунках в стенгазетах и многотиражках, в выпуске праздничных номеров, о том, как лучше провести читательскую конференцию или выборы редакции.

Некоторые спрашивают, нужны ли в стенгазете передовые статьи, следует ли согласовывать с кем-либо корреспонденции, необходимы ли рабкорам редакционные удостоверения и т. д. На все эти и многие другие вопросы журнал дает ответы.

В последнее время в некоторых редакциях созданы советы рабочих и сельских корреспондентов, организованы нештатные отдельы. О том, как формируются и работают эти советы и отдельы, можно прочитать в журнале. Одновременно даются советы, как и о чем писать в газету, как собирать и обрабатывать материал. Журнал регулярно печатает стихи, очерки, фельетоны, рассказы рабкоров и рецензии на них.

Журнал рассчитан на широкие круги рабкоровской общественности. Редакции стенных, районных и многотиражных газет, работники местного радиовещания и телевидения найдут в нем много полезного для своей работы. Поэтому мы советуем рабочим и сельским корреспондентам, активистам низовой печати и радио выписывать и читать свой журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент».

А. Базылев.

Член рабкоровского совета журнала «Рабоче-крестьянский корреспондент».

Ценная находка

СОФИЯ, 19 октября. (ТАСС). Директор народного музея в Бургасе сообщает сегодня в газете «Работническо дело», что сотрудники музея обнаружили в личной библиотеке покойного адвоката Максима Райковича полный комплект «Искры».

Комплект хорошо сохранился. В нем подобраны и переплетены в одном томе экземпляры «Искры», начиная с первого номера, вышедшего 11(24) декабря 1900 года, до 112 номера, вышедшего 8 октября 1905 года. Помимо этого, комплект содержит 15 приложений, включающих две карикатуры, 8 различных отчетов, решений съездов и другие материалы.

Международный обзор

Новое побеждает

Речь Н. С. Хрущева, посвященная работе советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, дала ясный и конкретный анализ современного международного положения. «Можно сказать, что главной линией в работе первого этапа XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, заявил глава Советского правительства на митинге трудящихся города Москвы, была борьба нового, прогрессивного со старым, отивающим, тормозящим развитие и рост нового».

Борьба нового со старым происходит ныне не только на продолжающейся сессии Генеральной Ассамблеи ООН, но и за стены этой организации. Идеи разума и правды, привозглашенные нашей страной в Организации Объединенных Наций, придают народам новые силы в борьбе за торжество дела мира. Движение народов за мир, за разоружение принимает все более широкий размах.

Состоявшаяся на днях в США национальная конференция сторонников ядерного разоружения опубликовала заявление, в котором говорится: «Лучший путь обеспечения мира без войн лежит в достижении всеобщего и полного разоружения». Группа членов парламента Исландии обратилась к своему правительству с призывом содействовать установлению «всеобщего мира и полного разоружения во всемирном масштабе». Ряд видных общественных деятелей Англии призвал начать кампанию протеста против размещения на территории Англии американских военных баз. Ширится борьба японского народа против японо-американского военного договора, за мир.

Однако достижению мира противодействуют США и их союзники по военным блокам. Об этом свидетельствует их позиция по вопросу о разоружении, который обсуждается сейчас в Политическом комитете Генеральной Ассамблеи ООН. Западные державы снова стремятся завести переговоры по разоружению в глухой тупик бесконечных и бесполезных дискуссий. Одновременно империалисты, главным образом США, продолжают по-

литику диктата и угроз в отношении свободолюбивых народов.

В последние дни особенно усилилась напряженность в районе Карабинского моря. Все громче раздаются в США призывы к вооруженной интервенции против Кубы. С такими призывами выступили оба кандидата на пост президента США — Никсон и Кеннеди.

Но эта затея правящих кругов США обречена на провал. Корреспондентка газеты «Нью-Йорк геральд трибюн» Хиггинс подчеркивает, что призывы к свержению правительства Кастро на Кубе «дают новый стимул тем самым силам, от которых собираются избавиться». Действительно, агрессивные действия США против Кубы породили движение солидарности с героическим кубинским народом не только в Латинской Америке, но и в других странах мира. Лозунг «Куба — да! Янки — нет!» поддерживает ныне вся прогрессивная общественность мира.

Дни, когда империалисты и колонизаторы безраздельно хозяйничали в других странах, безвозвратно ушли в прошлое. Н. С. Хрущев указывал, что империалистические державы уже утрачивают былое экономическое превосходство, в силу которого они могли раньше давить на многие страны мира, потеряв эти державы свое былое превосходство и в военном отношении, на которое они опирались в проведении своей политики «с позиции силы».

Растущая с каждым днем мощь социалистических стран во главе с Советским Союзом представляет непреодолимую преграду на пути к осуществлению агрессивных замыслов империалистов. Газета «Нью-Йорк таймс» писала на днях: Среди союзников Соединенных Штатов существует единодушное мнение о том, что «Советский Союз сохранит свое превосходство над Соединенными Штатами в будущем десятилетии».

Неустанная борьба Советского Союза за мир, за всеобщее и полное разоружение, за предоставление свободы и независимости колониальным народам прокладывает народам путь к светлому будущему.

А. Кислов.

Товарищи рабочие, колхозники и служащие!
ВЫПИСЫВАЙТЕ
свою районную газету

„Завет Ленина“

НА 1961 год

Подписанная цена на 12 мес.—23 р. 40 к.
на 6 мес.—11 р. 70 к.
на 3 мес.—5 р. 85 к.

Подписка принимается в районном отделе „Союзпечати“, в конторе, отделениях и агентствах связи, а также общественными уполномоченными на предприятиях, в колхозах, РГС, совхозах и учреждениях.

И. о. редактора М. РЕДЬКИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ТИПОГРАФИИ: пос. Крапивинский, Кемеровской области, улица Советская, № 6. Телефоны: редактора № 1-14, секретаря и отдела партийной жизни № 1-02, сельскохозяйственного, культурно-бытового и писем № 1-12, типографии № 1-19.

Типография „Завет Ленина“

Тираж 8000. Заказ № 1083.